
profesorju srednje šule, ki znaša 2400 
dinarju/ aa ieto, povišuje za ouu din. 
ua leto, izpočetka po tretjem in šes
tem, pozneje pa po vsakem drugem le
tu ciu najvišje letne plače 0000 dinar
jev. Zoper to nimamo in ne rečemo ni 
česar, in to tem manj, če se pomisli , 
da so se ljudskošolskini učiteljem ž« 
dolgo časa v veliki meri povišale pla
če. 

Nekaj pa vsebuje ta naredba, če
sar ne moremo odobravati, marveč ma 
ramo grajati, in to je skrajšanje de
lavnega časa srednješolskih profesor
jev. Prej so nastavniki morali i moti n» 
teden tole števdo ur: direktorji po
polnih srednjih šol do 5 ur, direktorji 
nepopolnih pa 5 do b ur, proJesorji 
na sreui *iah, ki imajo manj kot 
200 učencev, 10 do 20 ur, na šolah, 
ki imajo nad 200 učencev, 10 do 18 
ur. 

S te naredbo pa je minister Pribi
oevič števdo ur, ki so jdi dolžni pro
fesorji podučovati na šolah, zelo skraj 
šal. Direktorji sploh niso več zavezai
ni, da bi imeli ure. Profesorji, ki so 
že dovršili 20 službenih let, so dolžni 
na teden imeti samo 12 do i i ur, oni, 
ki pa še niso dovršili 20 službenih let, 
in supisnti z izpitom pa 14 do 16 ur« 

Ce pomislimo, kobko čusr> zavze 
uiajo velike počitnice in razne drugo 
počitnice in narodni pEazniki, s kate
rimi j3 oblagodarjena naša Jugosla
vija ter koliko časa odvzamejo podu
ku, lahko preračunimo, koliko ur na 
ieto bo po novi naredbi znašal delov
ni čas srednješolskega profesorja. V 
tem oziiu ni nobene \ mere z drugi
mi stanovi., tudi z uradniškimi ne, a 
kamoli z delavnimi stanovi, zlasti še 
s kmetskim stanom. Kje dobiš kmeta 
ali delavca, ki mu je na teden I 
delati Si?mo 12 do 14 ur.? Delava, ki 
morajo opravljati težko, naporna in u
trudluva dela, so si z večletno borbo 
izvojevuli osemurni delavnik, prej aa 
morali delati po 10 do 12 ur na dan« 
torej toliko ur na dan, kolikor sedai 
profesor, na teden. 

Znižanje delovnega časa za pro
fesorje je torej neutemeljeno. To kaže 
ludi naredba sama, ko določa, da mo
ra pro(esor, če je treba, prevzeti tudi 
do 8 ui na teden preko določenega 
najvišjega števila ur. Ce je bilo t re
ba, puoiesorjem skrajšati delovni čas 
na 12, oziroma 14 ur, kako se jih pa 
more po:tm siliti, da morajo preko teH 
ur prevzeti še 8 ur na teden? Tega; 
pa noben profesor ne bo čutil kof si
lo, marveč bo te ure preko onih 12 aH 
14 ur, ki jih je dolžan podučovati, — 
prav rad sprejel, kec bo za nje dobil 
posebno plačo.. Ta plača bo taka, da 
je noben ne bo odklonil in zavoljo njo 

Nanj dela, več plače. 
Na predlog ministra za prosveto 

Svetozana Pcibičeviča in po zasliša
nju ministrskega sveta je 15. junija 
izšla naredba ministrstva prosvete o 
povišanju plač, o plačevanju preko 
časnega dela direktorjem in profesor
jen. S to naredbo se temeljna plača 



fn9i ne bo odklonil onih »nadur." — 
Erofesor. popolnoma usposobljen, bo 
aobil plačilo od vsake take ure in si
cer se ura naučnega predmeta raču
ni po 80 K, ura veščin pa po 56 kron. 
Koliko bo pri obibci predmetov, ki se 
ttandanes podučujejo na srednjih šo
lah, to znašalo na leto, si lahko vsa
kdo izračuna. 

Tako se gospodari z državnim de
narjem, ki se povečini steka iz dav
kov, kateri so že danes ogromni ter 
se pri takem gospodarstvu bodo le še 
povečan. Tako gospodarijo demokrat
je in samostojna kmetska gospoda, ki 
je sedaj na vladi. To so tisti velikan
ski uspehi za slovenskega kmeta, s 
katerim se toliko bahajo samostojni 
kmetijski poslanci. 


